
TÁMOGATÓINK SZERETETE ÁTSEGÍT A NEHÉZSÉGEKEN 

 

Kedves Öregdiákjaink, Szülők, Jótevőink! 

 

„A jótettek javarészt titokban születnek. Semmiféle műszer nem jelzi őket, semmiféle statisztikai 

apparátus nem készít róluk táblázatot. De a jelenlétük annál valóságosabb.” (Pilinszky János) 

 

Néhány nap múlva ünnepeljük a karácsonyt, minden családban a legjobban várt ünnepet. 

Mielőtt véget ér az esztendő, szeretnénk számot adni a kapott jókért, önzetlen segítségért. Az 

idei évben is sok segítséget kértünk és kaptunk jótevőinktől, akiknek nem tudunk eléggé hálásak 

lenni!  Gimnáziumunkba ma is járnak nehéz élethelyzetben élő diákok. Az őket támogató 

öregdiákjaink nagylelkűsége teszi lehetővé évről-évre ezen tanulók kollégiumi lakhatását, 

étkezését és egyéb kiadásait. Gimnáziumunk prefektusai, osztályfőnökei és a szülők nevében 

is szívünk szeretetével köszönjük adományozó öregdiákjainknak támogatásukat, akik 

adományaikkal segítik a rászoruló tanulóinkat. Névtelenségben maradó támogatásuk 

tanúságtétel a ferences szellem, az emberség és az öregdiáki összetartás mellett. Ezekből az 

adományokból diákjaink étkezését, osztálypénzét, a végzős tanulóink részére Bocskai-öltönyt, 

valamint a számukra szervezett színes és tartalmas programokon való részvételt biztosítottuk 

és biztosítjuk. A támogatások segítségével ők is eljuthattak a Kárpát-medencébe, vagy a 

ferences rend bölcsőjébe, Assisibe. Szeretettel tájékoztatjuk Jótevőinket, hogy ezeken a 

programokon mindannyian jól érezték magukat – mindez a testi, szellemi és lelki épülésüket 

szolgálta. Köszönjük, hogy Szent Ferenc alázatával és érzékenységével segítenek rászoruló 

diáktársaikon. Szívből kívánjuk, hogy a jó Isten már itt a földön százszorosan fizessen meg 

jóságukért! 

Köszönjük továbbá mindazoknak a szülőknek, adakozóknak, segítőknek és jóakaróknak a 

gondoskodó szeretetét, akik ebben az évben is anyagiakkal, imáikkal, erkölcsileg, tárgyi 

adományaikkal vagy más formában támogatták rászoruló diákjainkat, programjainkat vagy 

intézményünket, felhívásunkra, kérésünkre vagy csak önkéntes felajánlásként önzetlenül 

segítettek. Nehéz élethelyzetben lévő embertársaink iránti elkötelezettségük és szeretetük 

példaértékű!  

 

Áldott karácsonyt kívánunk, Jézus Krisztus közelsége, szeretete tegye meghitté karácsonyi 

ünneplésünket! 

„Krisztus megszületett értünk, imádjuk a megtestesült Igét! Karácsony napján gondolatban 

átölelem honfitársaimat, akiknek azt kívánom, hogy Krisztus fénye világítsa meg a 

mindennapok sötétségét, és a szeretetébe vetett hit legyen mindenki számára az öröm és 

boldogság forrása”. (Szent II. János Pál pápa) 

Az esztergomi ferences szerzetesek, a gimnázium vezetősége, dolgozóink és diákjaink 

nevében: 

 

Kedves Ilona 


